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GABINETE DA VEREADORA PRISCILA KRAUSE

REQUERIMENTO Nº ________/2009

Requeiro ao Presidente, na forma estabelecida pelo Regimento Interno, que seja 
encaminhado PEDIDO DE INFORMAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito da 
Cidade do Recife, João da Costa e a Diretora Presidente da Fundação de Cultura 
da Cidade do Recife,  Luciana Maria Félix de Queiroz,  no sentido de enviar a 
esta Casa Legislativa informações pertinentes ao Co­patrocínio para a realização 
da  Programação  Cultural  do   "Encontro  Nacional  de  Agricultores  e  Agricultoras 
Experimentadores   do   Semi­árido",  especialmente   quanto   aos   itens   abaixo 
relacionados:

Qual o objetivo e a finalidade dessas despesas para a Fundação de Cultura?
 
Porque   essas   despesas   foram   alocadas   para   a   Dotação   Orçamentária   de 
Festividades e atividades Folclóricas?
 
A PCR tem intenção de colocar cisternas em que bairro do Recife?
 
A PCR tem em sua Estrutura Orgânica alguma unidade que trate do semi­árido?
 
Qual a intenção de estudar o semi­árido para as atividades da PCR em relação ao 
Recife?
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O Recife deixou de ser litoral através de algum Decreto da PCR? 
 
A Fundação de Cultura do Recife tem Unidades Administrativas que trabalhem o 
semi­árido?
 
Algum Servidor Municipal participou desse Treinamento?
 
Em seus Objetivos, Finalidades e Atribuições o Orçamento Geral do Município tem 
Dotação, Ações, Projetos e Sub Projetos para o semi­árido?
 
No Plano Plurianual da PCR tem alguma ação sobre o semi­árido? 
 
Esse evento sobre o semi­árido e cisternas é Folclórico e Festivo que caiba no 
calendário de festas da Fundação de Cultura do Recife?
 
As questões do semiárido cabem a quem de direito na Administração Municipal e 
servem aos interesses pessoais, políticos e administrativos do Prefeito do Recife e 
ao Partido dos Trabalhadores e seus candidatos para 2010?

JUSTIFICATIVA

Considerando   as   matérias   veiculadas   na   imprensa   nacional   sobre   o   referido 
Encontro  de   Agricultoras   e   Agricultores   Experimentadores   do   Semi­árido, 
considerando que Recife não está inserido em área rural e semi­árida e, a fim de 
que a atividade típica de fiscalização,  missão institucional do Poder Legislativo, 
seja   exercida   com   maior   eficiência,   apresento   este   Pedido   de   Informações, 
pugnando para que o Chefe do Poder Executivo local não se furte a prestar as 
corretas e completas  informações,  sob pena de  infração político­administrativa, 
tipificada   no   Decreto­lei   201/67,   bem  como   na   Lei  Orgânica  do  Município   do 
Recife.

Câmara Municipal do Recife,            de outubro de 2009.

PRISCILA KRAUSE
Vereadora Recife 
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